

# SIDE/MANAVGAT– Opisi hotela

Opisi od 14.02.2018.

*Hoteli u Turskoj kategorisani su sa 2, 3, 4 i 5 zvezdica. Postoji mogućnost da usled se nedovoljnog broja gostiju u pred/post sezoni servira meni umesto švedskog stola - samoposluživanje. Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat. Ukoliko programom drugačije nije određeno, korišćenje mini bara u svim hotelima se plaća dodatno. U većini hotela 1/1 sobe su bez balkona.*

**HOTEL ANDIZ BEACH 3\*** Nalazi se na oko 600 m od centra Side-a i na oko 100 m od plaže. Sastoji se iz nekoliko objekata. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om i klimom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i sefovima (posebno se plaća).

**HOTEL SELGE 3\*** Sastoji se iz dva bloka zgrada. Nalazi se na oko 1 km od mesta Side i na oko 850 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, mini barom, TV-om, balkonom, telefonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, bilijar, pikado, stoni tenis. Hotel nudi mogućnost prevoza do plaže u sezoni. **Usluga: noćenje sa doručkom / doručak – samoposluživanje/ili All inclusive** (sve uključeno prema hotelskim pravilima).

**HOTEL SIDE MIAMI BEACH 3\*** Nalazi se na oko 700 m od centra Side-a i na oko 100 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, balkonom, klimom i mini barom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). [www.sidemiamibeach.com](http://www.sidemiamibeach.com)

**HOTEL SELENIUM 3\*** Nalazi se u širem centru Side-a i na oko 850 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, mini barom (posebno se plaća), TV-om, telefonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća), balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, tursko kupatilo. **Usluga: polupansion** (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). [www.seleniumhotel.com](http://www.seleniumhotel.com)

**HOTEL SUNBERK 3\*** Hotel se nalazi u Side-u, na oko 800 m od centra i 150 m od plaže. Hotel se sastoji iz dve zgrade i bungalova. Smeštaj se vrši po principu “run of the house” tj. u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice. Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, klima uređajem, sefom (posebno se plaća) i mini frižiderom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, stoni tenis. **Usluga – All inclusive** (sve je uračunato prema hotelskim pravilima). [www.sunberkotel.com](http://www.sunberkotel.com)

**HOTEL SIDE TEMPLE 3\*** Sastoji se više blokova. Nalazi se u centru Side-a i na oko 200 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, mini barom (posebno se plaća), TV-om, balkonom, telefonom, klima uređajem i sefom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, stoni tenis. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). [sidetemplehotel.com](http://sidetemplehotel.com)

**HOTEL HELIOS 3\*** nalazi se u oblasti Manavgata, 300 m od Kumkoy -a, na oko 5 km od centra Side-a i na oko 600m od sopstvene plaže do koje je organizovan besplatan prevoz u sezoni po hotelskim pravilima (ležaljke i suncobrani besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, balkonom, klima uređajem, telefon, sef (posebno se plaća). U sklopu hotela se nalazi restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, tursko kupatilo. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno prema hotelskim pravilima). [www.helioshotelside.com](http://www.helioshotelside.com)

**HOTEL BLUE PARADISE 4\*(EX. THE COLOURS HOTEL)** Hotel se sastoji iz više smeštajnih objekata, u oblasti Evrenski na 9 km od Manavgata, i na oko 600m od sopstvene plaže (ležaljke i suncobrani su besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, balkonom, klima uređajem, telefon, mini barom (posebno se plaća). U sklopu hotela se nalazi restoran, bar, bazen sa toboganom i delom za decu, stoni tenis, fitness, sauna, mini klub. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno prema hotelskim pravilima). [www.thecolourshotels.com](http://www.thecolourshotels.com)

**HOTEL SERRA PARK 4\*** nalazi se u Titreyengol, na oko 6 km od Side-a i na oko 650m od sopstvene plaže do koje je organizovan besplatan prevoz u sezoni po hotelskim pravilima. Sve sobe su sa balkonom, TV-om, telefonom, TWC-om, fenom, klimom, sefom (posebno se plaća) i mini barom (posebno se plaćaju). U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, dečiji bazen, vodeni tobogani, mini klub, dečije igralište, spa centar, sauna, tursko kupatilo, fitnes centar, odbojka na plaži. **Usluga All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). [sideallyhotel.com](http://sideallyhotel.com)

**HOTEL HOLIDAY POINT CITY 4\*** Sastoji se iz nekoliko blokova zgrada. Nalazi se na oko 2.5 km od mesta Side i na oko 600 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, mini frižiderom (posebno se plaća), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, SPA centar, fitness centar, sauna, tursko kupatilo. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno prema hotelskim pravilima). [www.holidaycityhotel.com](http://www.holidaycityhotel.com)

**HOTEL SIDE AQUAMARIN RESORT & SPA 4\*** Hotel se sastoji iz više blokova i nalazi u Manavgatu, na oko 5.5 km od Side-a i na oko 700 m od plaže. Sve sobe su sa balkonom, TV-om, telefonom, TWC-om, fenom, klimom, sefom (posebno se plaća) i mini barom (posebno se plaćaju). U sklopu hotela nalazi se restoran, više barova, bazen, dečiji bazen, vodeni tobogani, mini klub, dečije igralište, spa centar, sauna, fitnes centar, stoni tenis, pikado, teniski teren. **Usluga All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). [www.sideaquamarin.com](http://www.sideaquamarin.com)

**HOTEL SIDE COAST CLUB 4\*** Hotel se sastoji od dve zgrade i nalazi u mestu Colakli u Manavgatu, na oko 350 m od mora i poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa balkonom, TV-om, telefonom, TWC-om, fenom, klimom, sefom i mini barom (posebno se plaćaju). U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, bazen za odrasle i decu sa toboganom, mini klub, spa centar, sauna, fitnes centar. **Usluga All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). [www.clubsidecoasthotel.com.tr](http://www.clubsidecoasthotel.com.tr)

**HOTEL WATER SIDE RESORT & SPA 5\*** Sastoji se iz tri bloka zgrada. Nalazi se u oblasti Titreyengol, na oko 7 km od centra Side-a i na oko 250 m od sopstvene plaže na kojoj su suncobrani i ležaljke besplatni za goste hotela. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, balkonom, klimom, mini barom i sefom (posebno se plaćaju). U sklopu hotela nalaze se nekoliko restorana i barova, bazen za odrasle i decu, vodeni tobogan, tursko kupatilo, sauna, fitnes, igralište i mini klub za decu, tenis, odbojka na plaži. **Usluga: Ultra All inclusive** (ultra sve uključeno po hotelskim pravilima) [www.watersideresorthotel.com](http://www.watersideresorthotel.com)

**HOTEL CENGER BEACH RESORT & SPA 5\*** Hotel se sastoji iz dve zgrade u oblasti Cenger na oko 25 km od centra Side i na oko 300 m od sopstvene plaže do koje se dolazi podzemnim prolazom. Ležaljke i suncobrani na plaži su besplatni za goste hotel. Sve sobe su sa TV-om, TWC-om, fenom, telefonom, klima uređajem, mini barom (posebno se plaća) i sefom (posebno se plaća), balkonom. U sklopu hotela se nalazi restoran i nekoliko barova, bazen za odrasle i decu, vodeni tobogani, fitnes, tursko kupatilo, sauna, mini klub za decu, teren za tenis, stoni tenis, odbojka na plazi, bilijar. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno prema hotelskim pravilima). [www.cengerbeach.com](http://www.cengerbeach.com)

**HOTEL EUPHORIA PALM BEACH RESORT 5\*** Hotel se sastoji iz više smeštajnih objekata i predstavlja holiday village 1 klase i nalazi se u oblasti Kizilagac na oko 20 km od mesta Side. Hotel poseduje privatni deo plaže na kojoj su ležaljke i suncobrani besplatni za goste hotela. Zbog veličine kompleksa neki od smeštajnih objekata su udaljeni i do 800m od plaže. Smeštaj se vrši po principu "run of the house" tj. u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice. Sve sobe su sa Tv-om, TWC-om, fenom, telefonom, klima uređajem, mini barom i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela se nalazi nekoliko restorana i barova, bazen za odrasle i decu, vodeni tobogani, fitnes, tursko kupatilo, sauna, mini klub za decu, dečije igralište, teren za tenis, stoni tenis, odbojka na plaži, pikado. **Usluga: Ultra All inclusive** (ultra sve uključeno prema hotelskim pravilima). [www.euphoriahotels.com](http://www.euphoriahotels.com)

**HOTEL LINDA 5\*** Hotel se nalazi u oblasti Manavgat Titreyengol, na oko 7 km od centra Side-a i na oko 800 m od sopstvene plaže do koje je organizovan besplatan prevoz u sezoni po hotelskim pravilima (ležaljke i suncobrani na plaži besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TV-om, TWC-om, telefonom, klima uređajem, mini barom (posebno se plaća) i sefom (posebno se plaća), balkonom. U sklopu hotela se nalazi se više restorana barova, bazen sa odeljkom za decu, vodeni tobogani, fitnes, tursko kupatilo, sauna, bilijar, pikado, mini klub, spa centar, sauna, tursko kupatilo. **Usluga: Ultra All inclusive** (sve uključeno prema hotelskim pravilima). [www.lindaresorthotel.com](http://www.lindaresorthotel.com)

**HOTEL RAYMAR HOTELS & RESORT 5\*** Hotel se nalazi u oblasti Manavgat, na putu koji povezuje Alanju i Side, udaljen oko 25 km od oba mesta, nalazi se na oko 200m od sopstvene plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, telefonom, TV-om, klimom, mini barom i sefom (posebno se plaćaju), balkonom. U sklopu hotela nalaze se više restorana i barova, bazen za decu i odrasle, mini klub, spa centar, fitnes, pikado, odbojka na plaži, teniski teren, stoni tenis. **Usluga: Ultra All inclusive** (ultra sve uključeno po hotelskim pravilima). [www.raymarhotels.com](http://www.raymarhotels.com)

**HOTEL SIDE CROWN SERENITY 5\*** Hotes se sastoji iz dve zgrade i nalazi se u oblasti Gundogdu, na oko 12 km od Side-a i na oko 800 m od sopstvene plaže do koje je organizovan besplatan prevoz u sezoni po hotelskim pravilima (ležaljke i suncobrani na plaži besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TV-om, TWC-om, klima uređajem (posebno se plaća), fenom, telefonom, mini barom (posebno se plaća) i sefom (posebno se plaća), balkonom. U sklopu hotela se nalazi se više restorana i barova, bazen, dečiji bazen, vodeni tobogani, fitnes, spa centar, tursko kupatilo, stoni tenis, odbojka na plaži, mini klub i dečije igralište. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno prema hotelskim pravilima). [sidecrownhotels.com](http://sidecrownhotels.com)

**HOTEL SIDE CROWN PALACE 5\*** Hotes se sastoji iz dve zgrade i nalazi se u oblasti Manavgat, na oko 6 km od Side-a i na oko 800 m od sopstvene plaže do koje je organizovan besplatan prevoz u sezoni po hotelskim pravilima (ležaljke i suncobrani na plaži besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TV-om, TWC-om, klima uređajem (posebno se plaća), fenom, telefonom, mini barom (posebno se plaća) i sefom (posebno se plaća), balkonom. U sklopu hotela se nalazi se više restorana i barova, bazen, dečiji bazen, vodeni tobogani, fitnes, spa centar, tursko kupatilo, fitness, stoni tenis, odbojka na plaži, mini klub. **Usluga: All inclusive** -sve uključeno prema hotelskim pravilima). [sidecrownhotels.com](http://sidecrownhotels.com)

**HOTEL SIDE CROWN CHARM PALACE 5\*** Hotes se sastoji iz dve zgrade i nalazi se u oblasti Manavgat, na oko 7 km od Side-a i na oko 700 m od sopstvene plaže do koje je organizovan besplatan prevoz u sezoni po hotelskim pravilima (ležaljke i suncobrani na plaži besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TV-om, TWC-om, klima uređajem (posebno se plaća), fenom, telefonom, mini barom (posebno se plaća) i sefom (posebno se plaća), balkonom. U sklopu hotela se nalazi se više restorana i barova, bazen, dečiji bazen, vodeni tobogani, fitnes, spa centar, tursko kupatilo, fitness, stoni tenis, odbojka na plaži, dečije igralište, mini klub. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno prema hotelskim pravilima). [sidecrownhotels.com](http://sidecrownhotels.com)

**HOTEL SIDE PREMIUM 5\*** Nalazi se u oblasti Manavgat, na oko 7 km od centra Side i na oko 200 m od privatne plaže. Hotel se sastoji iz više blokova. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, klimom, TV-om, telefonom, sefom (posebno se plaća) i mini barom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen za decu i odrasle, vodeni tobogani, mini klub, sauna, tursko kupatilo, fitnes cenar, stoni tenis, pikado, odbojka na plaži. **Usluga: Ultra All inclusive** (ultra sve uključeno prema hotelskim pravilima) [www.ozhotels.com.tr](http://www.ozhotels.com.tr)

**HOTEL SEA PLANET RESORT & SPA 5\*** Nalazi se u oblasti Kizilot, na oko 17 km od centra Side i na samoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, klimom, balkonom, TV-om, telefonom, sefom (posebno se plaća) i mini barom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen za decu i odrasle, vodeni tobogani, mini klub, sauna, tursko kupatilo, frizer, fitness, stoni tenis, pikado, aerobik. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno prema hotelskim pravilima). [www.seadenhotels.com](http://www.seadenhotels.com)